
 

平成30年度ヘブンアーティスト被災地派遣事業 実施状況 

東京都は、平成２３年度から東日本大震災の被災地にヘブンアーティストを派遣する事

業を行っています。平成３０年度は、福島県内の復興公営住宅や避難指示が解除されて間

もない地域のほか、道の駅などに５組のヘブンアーティストが訪問し、３泊４日５公演を

実施しました。 

平成３０年度は、避難先から帰還された地域の方に加え、帰省のため戻られた方、子供

からお年寄りまで、合計で約２７０人の方に公演を楽しんでいただきました。また、観覧

していただいた方には、何年も続けて来場されている方、午前・午後と続けて足を運んで

くださった方もいらっしゃいました。 

【福島県内での実施内容】 

1 楢葉町 
平成 30 年 8 月 10 日（金）午後 
ここなら笑店街 

周辺地域のご家族など約 45 人が参加 

2 浪江町 
平成 30 年 8 月 11 日（土）午前 
仮設商店街まち・なみ・まるしぇ 

周辺地域のご家族など約 60 人が参加 

3 飯舘村 
平成 30 年 8 月 11 日（土）午後 
いいたて村の道の駅までい館 

※高速道路移動中の事故による通行止めのた
め、バスが身動きの取れない状態となり、やむ
なく公演中止 

4 南相馬市 
平成 30 年 8 月 12 日（日）午前 
道の駅南相馬 

周辺地域のご家族、道の駅ご利用の方など約
70 人が参加 

5 相馬市 
平成 30 年 8 月 12 日（日）午後 
道の駅そうま 

周辺地域のご家族、道の駅ご利用の方など約
50 人が参加 

6 福島市 
平成 30 年 8 月 13 日（月）午前 
福島県復興公営住宅 北沢又団地大
和田集会所 

周辺地域のご家族など約 45 人が参加 

【出演ヘブンアーティスト】 

① Asako 【アクロバット】 

② 川島由美 【ソプラノ弾き語り歌唱】 

③ ハンガーマン 【お笑い曲芸ショー】 

④ マリンバルーン（Natsu＆ハッピーゴリラ） 【マリンバ演奏とバルーン芸】 

⑤ U-stage 【ちんどんパフォーマンス】



 

 

【各会場の様子】 

●楢葉町 ここなら笑店街 

 

      Asako 【アクロバット】         ハンガーマン 【お笑い曲芸ショー】 

 

 

●浪江町 仮設商店街まち・なみ・まるしぇ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 マリンバルーン【マリンバ演奏とバルーン芸】     川島由美 【ソプラノ弾き語り歌唱】 

 

 

●南相馬市 道の駅南相馬 

 

   U-stage 【ちんどんパフォーマンス】    マリンバルーン【マリンバ演奏とバルーン芸】  

 



 

 

●相馬市 道の駅 そうま 

 

  U-stage と川島由美のコラボレーション演奏     マリンバルーン【マリンバ演奏とバルーン芸】 

 

 

●福島市 福島県復興公営住宅 北沢又団地大和田集会所 

 

      Asako 【アクロバット】         ハンガーマン 【お笑い曲芸ショー】 

 

 

 


